

Dosar nr. 2i-30/24
2-24075210-46-2i-09072024

ÎNCHEIERE

27 octombrie 2025
Soroca

mun.

Judecătorul Judecătoriei Soroca (sediul central), Jamba Olga (unipersonal) studiind cauza de insolvabilitate intentată față de față de ÎCS "Floreana Fashion" SRL, în partea inițierii procedurii falimentului față de debitorul ÎCS "Floreana Fashion" SRL,

A CONSTATAT:

La data de 21 mai 2024, în cadrul Judecătoriei Soroca (sediul central), a parvenit cererea introductivă înaintată de SRL "Gelibert" privind intentarea procesului de insolvabilitate față de SRL "Speranța 2".

Prin încheierea Judecătoriei Soroca (sediul central) din 12 iulie 2024 s-a acceptat spre examinare cererea introductivă înaintată de Serviciul Fiscal de Stat privind intentarea procesului de insolvabilitate față de SRL "Floreana Fashion". S-a instituit perioada de observație în privința debitorului SRL "Floreana Fashion", c/f 1004601003137, sediul or. Florești, str. Ștefan cel Mare 61 și s-a numit în calitate de administrator provizoriu al debitorului SRL "Floreana Fashion", administratorul autorizat Verdeș Alexandru, titular al autorizației nr. 88 din 14 ianuarie 2015.

La 29 iulie 2024, în cadrul Judecătoriei Soroca (sediul central), a parvenit cererea introductivă înaintată de avocatul Tarlapan Artur, în interesele SRL "Floreana Fashion" privind intentarea procesului de insolvabilitate.

Prin încheierea Judecătoriei Soroca (sediul central) din 02 august 2024 s-a dispus conexarea cererii introductive înaintată de avocatul Tarlapan Artur, în interesele SRL "Floreana Fashion" privind intentarea procesului de insolvabilitate la cererea introductivă înaintată de Serviciul Fiscal de Stat privind intentarea procesului de insolvabilitate față de SRL "Floreana Fashion", pentru a fi examinate într-o unică gestiune.

Prin hotărârea Judecătoriei Soroca, (sediul central) din 06 august 2024 s-a admis cererea introductivă înaintată de Serviciul Fiscal de Stat privind intentarea procesului de insolvabilitate față de ÎCS "Floreana Fashion" SRL. S-a admis cererea introductivă înaintată de avocatul Tarlapan Artur, în interesele ÎCS "Floreana Fashion" SRL privind intentarea procesului de insolvabilitate. S-a constatat insolvabilitatea ÎCS "Floreana Fashion" SRL, c/f 1004601003137, sediul or. Florești, str. Ștefan cel Mare 61. S-a intentat procedura insolvabilității față de ÎCS "Floreana Fashion" SRL, c/f 1004601003137, sediul or. Florești, str. Ștefan cel Mare 61. S-a desemnat în funcția de administrator al insolvabilității ÎCS "Floreana Fashion" SRL administratorul autorizat Verdeș Alexandru, titular al autorizației nr. 88 din 14 ianuarie 2015.

La 21 octombrie 2025, în cadrul Judecătoriei Soroca (sediul central), a parvenit cererea înaintată de administratorul insolvabilității ÎCS "Floreana Fashion" SRL, administratorul autorizat Verdeș Alexandru, prin care a informat că la 06 octombrie 2025 s-a desfășurat adunarea creditorilor ÎCS "Floreana Fashion" SRL în urma căreia s-a decis de a iniția procedura de faliment față de ÎCS "Floreana Fashion" SRL și a propune instanței de insolvabilitate desemnarea în calitate de lichidator al debitorului administratorul autorizat Verdeș Alexandru.

Studiind cererea depusă de administratorul insolvenței ÎCS "Floreana Fashion" SRL, administratorul autorizat Verdeș Alexandru și actele anexate, raportate la prevederile legale ce guvernează speța, instanța de insolvență va dispune trecerea în faliment a debitorului ÎCS "Floreana Fashion" SRL, din următoarele motive ce vor fi expuse infra.

În conformitate cu prevederile art. 5 alin. (3) al Legii insolvenței nr. 149/2012, instanța pe al cărei rol se află cauza de insolvență examinează din oficiu toate circumstanțele relevante cauzei.

Conform art. 5 alin. (4) al aceleiași legi, încheierile judecătorești pot fi adoptate și fără citirea părților dacă prezenta lege nu prevede altfel în mod expres.

În conformitate cu art. 114 alin. (5) din Legea insolvenței, la adunarea de raportare, creditorii pun în discuție raportul administratorului insolvenței și adoptă, în modul stabilit la art. 57, una din următoarele hotărâri: a) de intentare a procedurii de restructurare a debitorului; b) de intentare a procedurii falimentului.

În conformitate cu art. 114 alin. (9) din Legea insolvenței, în cazul în care adunarea creditorilor aprobă propunerea administratorului insolvenței de încetare a activității întreprinderii insolvente, instanța de insolvență decide, prin încheiere, continuarea procedurii de insolvență și intrarea în faliment a debitorului, în condițiile prevăzute de prezenta lege.

În conformitate cu art. 115 alin. (1) lit. e) din Legea insolvenței, instanța de insolvență decide prin încheiere intrarea imediată în faliment, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare, în următoarele cazuri: adunarea creditorilor a aprobat raportul administratorului insolvenței în care se propune intrarea debitorului în faliment.

Potrivit procesului-verbal al adunării creditorilor de raportare repetată a ÎCS "Floreana Fashion" SRL (în proces de insolvență) din 06 octombrie 2025 la care au participat 81 din 96 creditor ce dețin creanțe în valoare de 4701376,97 lei, ceea ce constituie 76,77 % din numărul total al creanțelor validate, la întrebarea nr. 1, cu votul a 81 de creditori s-a hotărât de a iniția procedura de faliment față de ÎCS "Floreana Fashion" SRL, cu valorificarea patrimoniului debitorului și numirea în calitate lichidator a administratorului autorizat Verdeș Alexandru.

În conformitate cu art. 115 alin. (2) din Legea insolvenței, instanța de insolvență va pronunța, prin încheierea de intrare în faliment, dizolvarea societății debitoare și va dispune: a) desemnarea unui lichidator, stabilirea atribuțiilor acestuia; b) valorificarea și lichidarea masei debitoare.

Conform art. 116 alin. (1) din Legea insolvenței nr. 149/2012, în cazul în care dispune trecerea la faliment, instanța de insolvență va desemna un lichidator propus de adunarea creditorilor, aplicând în modul corespunzător dispozițiile art. 63-73. Atribuțiile administratorului insolvenței încetează la momentul în care instanța stabilește atribuțiile lichidatorului. Poate fi desemnat lichidator administratorul insolvenței desemnat anterior.

Prin prisma circumstanțelor de fapt și de drept menționate supra instanța de insolvență ajunge la concluzia de a dispune inițierea procedurii falimentului față de ÎCS "Floreana Fashion" SRL.

Instanța atestă că, administratorul autorizat respectiv este înregistrat în Registrul administratorilor autorizați și nu sunt identificate careva motive de a respinge candidatura propusă, iar careva plângeri din partea creditorilor în privința acestuia nu au fost înaintate instanței de insolvență spre examinare.

Totodată, instanța conchide că, odată ce potrivit procesului-verbal nr. 1 al adunării creditorilor debitorului ÎCS "Floreana Fashion" SRL (în proces de insolvență) din 06

octombrie 2025, s-a propus candidatura administratorului autorizat Verdeș Alexandru, pentru a fi desemnat în funcția de lichidator al debitorului, determină instanța de insolvabilitate să îl desemneze în calitatea nominalizată.

În conformitate cu prevederile art. 5, art. 114-116 din Legea insolvabilității nr. 149/2012, art. 269-270 din Codul de procedură civilă, instanța de insolvabilitate,

DISPUNE:

Intrarea imediată în faliment, cu dizolvarea societății debitoare ÎCS "Floreana Fashion" SRL, c/ c/f 1004601003137, sediul or. Florești, str. Ștefan cel Mare 61.

Se desemnează administratorul autorizat Verdeș Alexandru, deținător al autorizației nr. 88 din 14 ianuarie 2015, eliberată de Ministerul Justiției al Republicii Moldova, în funcția de lichidator al debitorului c/f 1004601003137, sediul or. Florești, str. Ștefan cel Mare 61, cu atribuțiile prevăzute la art. 66 din Legea insolvabilității nr. 149/2012.

Se autorizează lichidatorul Verdeș Alexandru de a începe procedurile de valorificare și lichidare a masei debitoare.

Dispozitivul prezentei încheieri se publică în conformitate cu art. 7 al Legii insolvabilității nr. 149/2012.

Încheierea este definitivă și executorie, însă poate fi atacată cu recurs la Curtea de Apel Nord în termen de 15 zile de la comunicare, prin intermediul Judecătoriei Soroca (sediul central).

**Președintele ședinței,
judecător**

Olga Jamba

**Copia corespunde originalului
Judecător Olga Jamba**